
 

                                   
 
 

MEGHÍVÓ 
 
 
 
 

Kedves Katonabúvár Barátaink! 
 
Negyedik alkalommal hívunk találkozóra benneteket! 

Alig egy éve Szolnokon, megrendeztük az harmadik Katonabúvár Találkozót, ahol 
elhatároztuk, hogy idén Debrecenben találkozunk.  
 

Örömmel értesítelek benneteket, hogy 2014. augusztus 8-án (pénteken) 10.00 órától, 
Debrecenben az MH 5. Bocskai István Dandárnál megrendezzük a Negyedik Országos 
Katonabúvár Találkozót. 
  

Tudom, a nyár és főként az augusztus hónap a szabadság, a pihenés időszaka. De mint 
tudjátok, a mi találkozóinkat a csapatok elfoglaltságához kell igazítanunk. Vendégként, el kell 
fogadnunk a felkínált lehetőséget, hogy terveink szerint meglátogathassuk mindegyik búvár 
állománnyal rendelkező alakulatot. Ez évben a rendező-vendéglátó alakulat a debreceni MH 
5/24. Bornemisza Gergely Felderítő Zászlóalj lesz. 
 
Kérlek benneteket, hogy a találkozóról értesítsétek mindazokat a volt- és aktív 
katonabúvárokat, akikkel kapcsolatban vagytok. A találkozón minden szakmai hozzáértőt 
és érdeklődőt szívesen látunk! 
 
A találkozónk célja, hogy „múltunkba merüljünk” és megemlékezünk a magyar 
katonabúvárkodás kezdetéről és az abban szerepet vállaló elődeinkről. Az arra vállalkozók 
bemutatják az elmúlt hét évtized katonabúvárkodásának rövid történetét.  Megismerhetjük a 
szervezetekben-, a búvárkiképzésben és az alkalmazott felszerelésekben végbement 
változásokat. 
 
Találkozónkra meghívjuk a búvár tevékenységet folytató szakmai szervezeteket és 
vállalkozásokat. Az eseményről értesítjük a Honvéd médiát, a Búvárinfót és a SUBMARIN 
búvármagazint is.  
A sűrű program közben lehetőség adódik baráti beszélgetésre, ismerkedésre, szakmai 
tapasztalat cserére. Térítés ellenében ebédet biztosít a fogadó alakulat. 
 
Kérjük, hogy 2014. július 30-ig részvételi szándékotokat (előzetes regisztráció) 
jelezzétek az alábbi elérhetőségeken: 
 
Miklós Bence (Debrecen)    Lévai Miklós  (Székesfehérvár) 
mobil: 0630/2393546     mobil: 0630/5944986    
e-mail: divemaster32@gmail.com   e-mail: levaimikos56@gmail.com 

www.facebook / Katonabúvárok 
 

Várjuk MIELŐBBI jelentkezéseteket! 
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